

百姓无小事

上街区桃源社区支部书记白晶：
只要居民“动嘴”，社区立即“跑腿”
“大事小情，都是民生 点赞谏言，都是民意”

本报讯 “闺女，谢谢你啊，不到一周的时间就把这个事解决了，真的为居民办了一件大好事。”5月16日一大早，家住上街区中心路街道桃源社区的居民王珍珠就来到社区拉着白晶的手一个劲地说谢谢。

原来，在王珍珠家房子后面，有几家夜市摊商户，每天都要经营到很晚，影响附近居民休息。虽然有关部门一直在对夜市进行治理，但效果不理想。桃源社区支部书记白晶在百日大走访中听到诉求后，及时找各摊位老板协商，又在附近给摊位老板租了门面房，彻底把问题解决。

据了解，从今年4月份以来白晶深入

社区，了解居民所想所盼和他们在生活中遇到的实际困难，对1500多户居民进行大走访，针对居住、就医、教育、文化、平安、社保、社区党建等方面问题征求意见和建议，了解群众需求，有针对性地为用户提供服务，能当场解决的当场解决，不能当场解决的及时逐级上报解决，把问题解决在基层，做到小事不出社区，大事不出街道。

随着百日大走访活动的开展，小区里人情味有了，对社区工作理解的居民也多了；活动开展得精彩了，居民的“话匣子”也打开了；白晶每天在小区走访，居民的

心扉也敞开了。

只要居民“动嘴”，社区立即“跑腿”。白晶说：“大事小情，都是民生；点赞谏言，都是民意。”可以说，小区出了任何问题，社区能第一时间到场，了解情况，分析问题，给出解决方案。

居民贾景常老人说：“且不说事情是否能当场解决，光是社区书记表现出来的态度，我心里就舒服！”

白晶说，居民对工作人员的理解和支持，都会化为动力，继续用真情去诠释为民服务。上街时报 谢鹏飞

通讯员 裴香玲 孙亚菁

政法传真

上街区公安局
开展民警家访促工作活动

本报讯 为深入推进“作风建设年”活动开展，加强民警的纪律作风建设，及时掌握民警的内心活动和思想动态，近日，上街区公安局交巡警大队教导员杨卫平率队走进民警家中开展交心谈心活动。在民警家中，杨卫平教导员向家属介绍近期的公安工作、民警的工作表现，并感谢家属多年来对公安工作的理解和支持。通过家访活动的开展，有效增强了队伍的团结性、凝聚力和战斗力，为推动各项工作的发展奠定了坚实的基础。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张锐 王柯

三年前酒驾被罚
这次又醉酒，刑拘！

本报讯 近日，家住上街区的张某因醉驾被警方刑拘。

张某曾于2014年9月22日因饮酒后驾驶机动车被巩义市交警大队处以罚款、暂扣驾驶证、扣12分的处罚。3年后，张某好了伤疤忘了痛。今年5月初，张某再次酒后驾驶小轿车在上街区淮阳路与工业路交叉口被执勤交巡警查获，经对其进行抽血化验，张某血醇检测含量89.77mg/ml，达到醉酒标准。最终，张某因涉嫌危险驾驶罪，被刑事拘留。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张锐

“老赖”冲动拒执行
得不偿失受惩戒

本报讯 5月21日下午，上街区人民法院执行干警执行公务时，遭遇到了被执行人徐某的暴力拒执，一名执行干警被其抓破衣服，连执法记录仪都被打掉在地。

据民警介绍，被执行人徐某是一家商铺的老板，经常于夜晚不当使用其商铺门口的消防水清洗核桃，将相邻商铺的公用界墙严重浸泡，导致相邻商铺老板杨某靠墙放置的布匹受潮发霉，遭损。杨某将被告徐某告上法庭，经上街区法院审理判决被告徐某支付杨某损失1.5万元。判决生效后，徐某未履行裁判文书义务。5月21日，执行干警找到徐某，徐某暴力拒执，结果，徐某被司法拘留14天。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 张金虎 游俊豪

法庭庭审真场景
民调旁听取真经

本报讯 5月17日到18日，上街区司法局组织全区152名人民调解员到区人民法院旁听关于房产纠纷、故意伤害和民间借贷纠纷等案件的审判过程。调解员在庭审中重点学习了法官的审判方法和技巧，严格按照法律程序审理的严谨的审判态度以及案件的适用法律法规，促进基层调解员严格依法调解。通过组织人民调解员庭审听审活动，把人民调解员学法搬进了法庭，拓展了人民调解员的学习渠道，让民调员在法庭上学习到了更多的、更实用的法律知识。上街时报 谢鹏飞 通讯员 武锦

工业路街道创新党日活动
上街区首个室外道德讲堂开讲

本报讯 5月22日下午，上街区工业路街道朱寨社区传统文化馆内，一曲动听的红歌飘扬入耳，令人心潮澎湃。

原来，上街区首个室外道德讲堂在这里开讲，同时，工业路街道大胆创新，首次

尝试将道德讲堂与“党员活动日”相结合，以“赤诚之心永向党，爱岗敬业做模范”为主题开展道德讲堂，通过唱红歌、诵读红色经典、学习模范党员事迹、送吉祥、给党员过生日等8个环节，让道德讲堂走

进组织生活，以德化人，让党员欢快轻松地学习模范、吸收正能量，锤炼党性，提升党员爱岗敬业自觉。

上街时报 谢鹏飞
通讯员 张蕊 武雯静 何静静

教育频道

上街区举行
第三届小学乡村教师优质课评选

本报讯 为全面深化新时代乡村教师队伍建设和促进农村学校教师教育思想、教育观念、教育方法的转变，加快提升小学教师教育教学水平，实现乡村基础教育高质量发展，5月14日，上街区教科中心举行第三届乡村中小学教师优质课评比活动。最终，通航小学老师李丽翠和王飞获得上街区乡村教师优质课比赛一等奖，李丽翠被推荐参加郑州市的决赛。上街时报 谢鹏飞 通讯员 吴淑娟

上街区新建小学举行
“经典咏流传”诗词咏唱比赛

本报讯 5月18日下午，上街区新建小学举行了2018年“经典咏流传”诗词咏唱比赛，来自二、三年级12个班的学生向大家展示了内容丰富、异彩纷呈的诗词咏唱。

此次活动，激发了孩子学习古典文化，吟诵中华诗词的兴趣，对中华优秀传统文化的弘扬和传承起到积极作用。上街时报 谢鹏飞 通讯员 张文辉

上街丹江路小学举行软式垒球校园联赛



本报讯 5月17日，丹江路小学软式垒球校园联赛在学校操场热烈举行。据介绍，软式垒球的特点是比赛规则简化、场地条件要求低、可参与人数多，由于球是软的，击球棒也是软的，因此极具安全性，非常适合在校园内开展。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张浩 文/图

“绿城妈妈”社区环保项目“有戏” 巩义市妇联来上街区参观学习

本报讯 5月17日上午，巩义市妇联主席李会巧一行30人来上街区学习“绿城妈妈”社区环保项目建设工作。上街区妇联主席王敬群陪同参观。

李会巧一行对项目的运行情况、管理模式和社会效果进行了详细了解。听取了项目工作的开展情况、做法和经验介绍，并给予高度评价，表示项目真正将环保理念

融入社区、融入家庭、融入百姓日常生活。并将以此次学习为契机，今后多沟通多交流，相互借鉴，共同进步、共同提高。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 张琳 王鑫

上街区白内障筛查及全科眼病义诊启动

本报讯 5月18日上午，上街区残联联合河南大学眼科中心普瑞眼科医院白内障筛查及全科眼病义诊启动仪式在峡窝镇西街村举行。此次活动主要为上街

区内生活困难、交通不便的中老年人及视力残疾人提供义诊筛查服务，并提供白内障复明手术。

活动的开展，拉开了全区助残月系列

活动的序幕，接下来，区残联还将进行残疾人辅助器具发放，走访慰问，为肢残矫形免费筛查手术等活动。

上街时报 谢鹏飞 通讯员 虎静博